

NUÉVA IBERIA

PERIODICO SEMANAL

REDACCIÓN Y ADMINISTRACIÓN: PASEO DE LA ESTACIÓN. * SE PUBLICA LOS MARTES.

Año II

Ciudad Rodrigo--Septiembre 11 de 1923

Núm. 46

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN. Trimestre, en la población 1'25 pesetas.
Idem, fuera. 1'50

NUMEROS SUELTOS. Corriente, 0'10 pesetas —Atrasado, 0'20 idem

ADVERTENCIAS. No se devuelven los originales.
Pagos anticipados.
Anuncios, Reclamos y Esquelas, mortuorias, a precios convencionales.

Del momento

Ha presentado la dimisión nuestro Alcalde. Otra interinidad. Otro Alcalde. Como el pueblo es bueno; como a todo calla. ¿Que importa a los hombres públicos que la administración y gobierno padezcan entorpecimientos? Es la moda. Todos dimiten, y el dimitir es elegante. Da importancia al dimisionario.

Mas ya esto va siendo vulgar a fuerza de repetirse, y podrá dar lugar, a que los más, que son los gobernados y administrados, no toleren el capricho de los que mangonean, y exija no la responsabilidad; el castigo.

Es muy bonito meterse en política, ocupar un elevado cargo y hasta hacer de él palanca y apoyo para elevarse; si surge el primer conflicto, contratiempo o desaire; si vemos el próximo fracaso ¡Ahí queda eso! Se dimite y en paz.

Hay dimisiones que no son tal, son abandonos del cargo y el Código pena ese delito. Por vuestra voluntad ocupáis un cargo: Es un derecho: La obligación que de él se deriva es, permanecer allí, hasta el fin de la etapa, o hasta ser depuesto por inepto. La dimisión solo se presenta con lógicas y verdaderas causas.

Meditaciones de un soldado

La hora del crepúsculo se avecina. Es un momento admirable para el que tenga alma de artista. Es mucho más admirable para el que la tenga cristiana.

El sol, hundiéndose lentamente en un mar de rojizas nubes cuyas ondas son fundido oro, va desapareciendo lentamente con la calma y magestad del gran señor venido de oriente. Ya no se ve. ¿Quién sabe si lo veremos mañana!

La luz disminuye gradualmente hasta hacerse difusa dando a los objetos y personas un aspecto especial. Ante la grandeza de ese espectáculo en que Dios muestra su poder, enmudece la naturaleza, y al igual que los pájaros se acogen al nido, nuestro espíritu se adentra más en nosotros. Se hace el silencio al hacerse las sombras. Es hora de meditar. Los recuerdos más gratos,

En la Noria

Moza de la cara linda,
moza de la verde saya,
déjame sentar al borde
del charafz, donde el agua
de tu noria chirriante
dulce y pura se remansa.

Dale descanso un momento
a la borriquilla escuálida
que en vueltas sin fin, pasea
lentamente su desgracia;
no la excites iracunda;
dame un momento esa vara
y verás que hacen lo mismo
el golpe que la amenaza.

Yo tengo sed, muchachita;
tráe ramajera una jarra
que rima mejor que un vaso
de esta noria con el agua,
Y déjame que te mire....
¡Arrímate a mi, zagala!
Acércate muchachita
Y no temas de mi nada
que aunque me ves que soy mozo,
tengo envejecida el alma.

Quiera Dios a ti librate
de gentes y tierra extrañas,
que trabajes esta huerta,
que comas de estas manzanas,
que te quiera un charro fuerte
sobre lienzos que tu hilaras
y que le des hijos sanos
que vuestra dicha compartian

¡Vayte con Dios, muchachita!
capullito de hortelana,
que yo me voy por el mundo
a navegar mi desgracia,
sediento ya eternamente
de la pureza del agua
de tu noria y del encanto
que tus frescos labios manan.

Más me consuela el pensar,
linda hortelanita charra,
que aunque no sea en huebra mia,
serás surco de mi raza.

ALEJO HERNANDEZ

Ciudad Rodrigo septiembre 1923

los seres queridos, desfilan por la mente, y su recuerdo dulcifica la tensión del cuerpo, fatigado por la labor del día, esparciendo por nuestros nervios una laxitud consoladora.

La corneta con sus agudas notas marca el toque de oración, y nuestra alma en puro recogimiento se dirige al Creador. Luego... recuerda la querida patria. Es una plegaria breve, pero que todo lo asume: Todo lo abarca.

Al terminar, rómpanse las filas al viril golpe de las manos cayendo sobre el costado, y nuevamente el bullicio del campamento, nos saca de aquellas dulces meditaciones, hasta que la noche nos lleva al parapeto a los que ha correspondido velar por la seguridad de los demás. El centinela pasea lenta y silenciosamente: el cabo, el sargento y el oficial cumplen su cometido. En la espera del peligro ignoto, a solas cada cual con su conciencia, y alejados del bullicio de la camaradería, es cuando de nuevo nos acosan los recuerdos. Se recuerda la habitación calentita, donde la familia pasa la velada al rededor de la mesa camilla en invierno: la tertulia de vecindad en las cálidas noches del verano, en fin los días felices del hogar. Nadie sabe lo que es la casa, lo que es la familia, hasta que el deber le aleja de ella. Entonces parecen suaves y muy justas las reprimendas del padre; harto dulces, los cariñosos consejos de la madre. Entonces recordamos con pena las veces que los ojos maternos, han sido velados por lágrimas, que hicieron brotar la repulsa del padre a consecuencia de tal o cual travesura: Entonces no veíamos nada más que con los ojos del cuerpo: hoy, por lo menos yo, veo con los del alma y sé que mi deuda con ellos, no puede ser pagada.

P. F. D.

Ain-Grana agosto, 23.

Cronicas estivales

EN LA PLAYA

Dios, en su infinita sabiduría, ha hecho muy bien en hacerme a mi poeta; porque horroriza el pensar, que en vez de hacerme poeta, le hubiera dado por hacerme cualquiera de esas cosas importantes—aunque no transcendentales—que llevan anejo al sueldo un poder de imperio sobre las personas y las cosas. Si yo, en vez de ser un humilde poeta regional, fuera Comandante de Marina en la Coruña, los trastornos bolcheviques en las costumbres iban a resultar agua tibia al lado de lo que yo habia de revolucionar, modificar y establecer respecto a las costumbres balnearias, trajes para playa y baño, casetas con "agujeros", y sin ellos, horas de bañarse, maneras de enfocar los Kodax y anteojos, modos de insultar a

los chicos que echan arena dentro de las casetas, sistemas de envolverse en sábanas lisas y afelpadas etc. etc. etc.

El actual Jefe que dictamina sobre estas cosas en la Playa de Riazor es hombre también muy original y detallista, pero, perdónese que no lo crea tan despampanante en la materia, como lo habría de ser mi humilde persona, si ocupara su alto y envidiable puesto.... El ha colocado todo su poder al servicio de una moral intachable, pero poco pintoresca.

Me parece muy bien su acertadísima disposición que impide a los pollos el exhibir sus antiestéticas musculaturas, más o menos recubiertas y sombreadas de vellosidades viriles; ellos podrán presumir de atletas, de afebos o de lo que mejor les plazca; pero ante el equilibrado espectador no son más que objetos de estorbo.

En la Playa hay mucho más que ver que su pedanteria....

Digo que hay mucho más que ver porque además del cielo, del mar y de las rocas están las damas.... No me separan los aludidos pollos—bien que estas figurillas de mujer—tan interesantes en todas partes, alcanzan, como elementos decorativos, su máxima expresión en la Playa.

El otro día, bajé yo a la de Riazor sin otra intención que la de:

Sentir la unción de la divina mano, ver florecer de eterna luz mi anhelo, y oír como un Pitágoras cristiano la música teológica del cielo....

Tan sanos propósitos y el no menos higiénico de tomar un baño tonificante fracasaron ante el espectáculo delicioso que presenté:

Un baño artístico....

Porque, señores, el Arte cabe en todo.

Allí, sentadita en la orilla, vestida ligeramente, pero con primor, se bañaba una de esas encantadoras mujercitas ultradecorativas que tienen más de "bibelotes," que de compañeras del hombre en las faenas de la vida laboriosa....

Un corro nutrido de admiradores, espontáneamente formado, la circundaba; yo (¡hombre, al fin!) me acerqué también.... Y después de ver y de admirar, cuando una ola sorprendió mis zapatos deslumbrantes y mis calcetines *canalés*, fué cuando caí en la cuenta de que yo estaba cometiendo una indiscreción y pasaba las lindes de la moral. Porque el que una mujer encantadora se bañe, con un traje más o menos abundante no es inmoral; lo inmoral es eso, hacer corro; para no reincidir, pedí yo a Dios con el divino Rubén la gracia de:

Darme otros ojos; no estos ojos vivos que gozan en mirar como los ojos de los sátiros locos medio-chivos, redondeces de nieve y labios rojos.

Porque, indudablemente; aquella criatura encantadora sabía bañarse y bañarnos a los espectadores en oleadas de admiración, tan profundas por lo menos como el mar.

Y no era inmoral, en modo alguno, lo

inmoral era nuestra indiscreta curiosidad malsana.

El Jefe de Marina ha accedido amablemente a los requerimientos de la opinión enviando a Riazor subordinados que velen por la moral; en nosotros está el que esto sea innecesario; por que me parece que, por lo menos en la Playa, es mejor admirar, que ser admirado o creerse admirable, que es defecto muy corriente en nuestros días.

CHINDASVIW.

Charlas Japonesas

¿Se han fijado Vds. en que yo, Pepe Riva su servidor, soy casi invisible? Porque, cuidado si hace tiempo que no me ven? verdad? Pues eso obedece a dos causas importantes. Primera; que me han puesto a caldo algunos señores de la localidad, y tan poco caldo me han dejado que he quedado más flaco que una horquilla invisible. Segunda: (Lo digo en secreto). He inventado un aparato, y lo he estado construyendo. Ya está, pero me ha costado estar más de un mes sin salir de casa. Fijense si es científico y bonito. Con un carrito sin hilo y un trozo de mi tripa, que ya no me sirve para la penúltima fase de la digestión (por carencia de alma en el puchero), fabriqué un teléfono sin hilos, que me asegura la comunicación con todos los países de este pícaro mundo, menos con Ilo-Ilo, *ese punto filipino*. Hay que ganarse el *gabi* como Dios nos dé a entender. Véanlo o léanlo, pagando la perra gorda ¡eh!

Empieza a funcionar. Trrrrri...n. Trrrr...in. ¿Quién llama?

—Soy yo. Lakuska el *reporter* de "Maitsehi... ¿Eres tú Pepe-Riva?

—Sí. ¿Que tal andas?

—Bien ¿y tu?

—Cojo. ¿Que querias?

—Contarte lo que por aquí está pasando para que hagas una bonita información en "NUEVA IBERIA,"

—Bueno empieza, pero conste que diré que tú la has hecho, Lakuska.

—En primer lugar, te diré que El Presidente del Consejo Jamamoto.

—¿Jaina que?

—Moto.

—Entendido.

—Que, no ha sido asesinado, ha sido herido en la espalda.

—¿Por la espalda? Eso es feo.

—No hombre, en la espalda, al hundirse el techo de una habitación. No tenemos agua, porque las tuberías se han roto. Carecemos de luz por averías en la instalación. Los caminos están intransitables, escombros, ruinas por todas partes, y por fin, casi todos somos muertos. ¡Ya ves lo que nos han traído los volcanes!

—Aquí nos hacen, Lakuska, los *kacikes* otro tanto. Lo que me cuentas es una fiel pintura de este pueblo. Que el Presidente del Consejo (Concejo se pronuncia en tu idioma) llamado Jamalomo, había sido vilmente asesinado se decía, por una *puñalá*

trapera dada por una sombra negra, con motivo de no se que, cosa de las *taernas* o la señora de don Blas, que en Galicia llaman *Blasfemia*. Se habló de que le habían hecho una cisura. (En tu idioma, censura), o que si le había pisado un callo, un antiguo amigo, hoy subordinado. Dicen que no es grave lo que tiene pues califican su enfermedad, según la moderna Patología, de *Diminitis*.

Tampoco aquí tenemos agua, pero, nos van a revisar los grifos, a los que no la tenemos, para ver si se cumplen las condiciones estipuladas en el contrato.

—Ja...Ja...Ja...Ja...

—¿Qué haces Lakuska!

—Reirme. Me río con ganas por que en mi país darian antes el agua, y así estando ellos dentro de la ley, obligarian a los demás a que lo estuvieran.

—Aquí nos alumbramos con vinos, blanco y tinto, aguardiente, cerveza, etc. etc... pero de otras luces, andamos muy mal los caminos son pocos y muy malos; y respecto a escombros, vengan a ver la Plaza de Béjar o el campo de la feria, verá cosa rica. En lo que no vamos igual es en que aquí casi todos somos *vivos*. ¡Ya ves lo que lleva consigo el *kacikismo*!

—¿Vuestras autoridades no se ocupan de la policia e higiene del Pueblo?

—Por Confucio; calla. Aquí solo saben hacerse un ciento de tarjetas que digan. Honorato Pérez de Pérez. Alcalde, guardia y limpia tubos del Exmo. e Ilmo. Ayuntamiento de Capa roída de abajo.

—Pienso que nosotros estamos mejor con nuestros volcanes.

—Y yo. Pero creo que pronto *eruplará* uno por estas tierras.

—Adios.

—Adios.

PEPE RIVA

Sesión municipal

La celebrada el día 8 fué presidida por el Alcalde accidental señor San José, que solicitó ayuda de la Corporación, para que su paso por la Presidencia resultase altamente satisfactorio.

Se toma en consideración una denuncia sobre un árbol que han quemado en la carretera continuación de la calle de Santa Clara y se acuerda seguir averiguaciones para llegar al descubrimiento de los autores e imponerle el castigo correspondiente.

Se lamenta el Sr. Martín que nuestras autoridades locales se consideren impotentes para el cumplimiento del Bando castigando la blasfemia, denunciando que algunos establecimientos públicos no solo no cumplen las Ordenanzas municipales, referente a las horas del cierre, sino que se forman vergonzosos escándalos que tienen su continuación en la vía pública y donde se blasfema con el mayor descaro.

Le contesta la Presidencia, y promete cumplir con energía.

En la orden del día se aprueban las cuentas de la semana y se dá lectura a una carta del Alcalde de Salamanca señor Anaya, en la que invita a Ciudad Rodrigo a sumarse al homenaje del heróico capitán salmantino, don Pedro Rodríguez Almeida. El Ayuntamiento acuerda, a propuesta de los señores, Moretón, Martínez y Aparicio, que sea nues-

tra ciudad, quien rinda a este bizarro militar, otro homenaje digno de su heroísmo. Se nombra una comisión integrada por estos concejales que hagan los trabajos necesarios para la realización de tal proyecto.

El señor Moretón, en nombre de la Comisión de Subsistencias, pone en conocimiento de sus compañeros, las gestiones entabladas con el gremio de panaderos y carniceros y dice, que los primeros están dispuestos a bajar el precio del pan, en cinco céntimos, si los harineros rebajan de dos a tres pesetas, el valor de la saca de harina, y de los segundos, que no han dado resultado alguno favorable las negociaciones para que rebajen el precio en la venta de sus artículos.

Se toman en consideración, la Presidencia promete ocuparse del asunto y la Comisión proseguirá sus gestiones.

Trust-Thalia

Durante los días 8 y 9 del actual, desfilaron por nuestro coliseo Teatro Nuevo, los artistas de este notabilísimo elenco, cuyo debut fué el acontecimiento más grandioso de la temporada teatral presente.

La presentación es altamente sorprendente y original. En un artístico lienzo aparece la cabecera de un periódico que en gruesos caracteres dice así: Trust Thalia, periódico ilustrado, satírico, mundial, serio, festivo, bailarín, dramático y político, a continuación las viñetas de los redactores al natural, orlados con marcos decorativos y que son los señores, Los Arcos, dueto cómico; señorita Josefina Sánchez, estrella de variedades; señores Herranz-Nergí, bailes de salón y el señor Juom Caricato.

Entre sus múltiples y valiosos números, se destacan «La crítica del cabaret», cuadro inmejorable con el apoteosis "Electro Ballet Lu nen"; el baile (creación), «Los inseparables», ejecutado magistralmente, y «Los celos de un silbante», dueto de gran risa y sobre todo la gran vis cómica del señor Los Arcos, uno de los mejores artistas de esta simpática Troupe.

Desde estas columnas felicitamos a los artistas celebrando su merecido triunfo y a la Empresa, a la que auguramos muchos éxitos, de continuar ofreciéndonos artistas tan aplaudidos.

Gerardito Gombau, muy acertado.

Noticias

Después de impreso nuestro artículo de fondo, hemos tenido conocimiento de que el Alcalde de esta ciudad señor Pacheco retiró su dimisión. Si pensábamos mal de quién trabajó para conseguir un cargo de R. O. pensamos peor de aquellos que buscan el criterio ajeno. Suponíamos que el Sr Pacheco no era figura para desempeñar un puesto de esa importancia; hoy vemos que no se halla capacitado. Ya hablaremos.

En la estación del f. c. de Medina al revisar el tren procedente de la frontera portuguesa, notaron los empleados que el eje de uno de los vagones se había recalentado. Al traspasar la carga a otro vagón, vieron que entre los sacos del carbón que constituían la carga, había otros conteniendo tabaco de contrabando en cantidad de 17.000 cigarros puros, portugueses. Dada cuenta del hallazgo, se procedió a su aprehensión. Según nos dicen, parece ser que el tabaco se cargó en Carpio de Azaba y que su remitente era José Alonso, el que junto con un portugués que ha pasado en esta unos días, eran los dueños del género. Ambos se han internado en Portugal evitando las consecuencias del acto. También nos comunican que un hermano del recep-

tor, carbonero José Montero establecido en Madrid, estaba en Ciudad Rodrigo hace pocos días. Felicitamos a los aprehensores.

Otro buen servicio lo ha practicado el Capitán de la Guardia Civil de esta Compañía, el que aprehendió un saco de tabaco y un reo que entregó a la fuerza de Carabineros.

El domingo pasado recibió las aguas bautismales, la hija de don Juan José de Aller, poniéndola por nombre, Gloria.

Con tal motivo se sirvió en su casa una suculenta merienda, de la que participamos a los potres.

Salud para criarla le deseamos, y sea gloria de la casa.

SALIDAS:

Para Salamanca, doña María Dorado, viuda de S Manzano; don José Cervera su señora y su hermana política, señorita Margarita Domínguez; la esposa, hija y hermana política del reputado médico, don Alfredo Carreño; el industrial don Francisco Luis y don Félix Trinche, acompañan lo de su señora.

Para Mota del Marqués, don Alonso Sánchez su madre y su hijo.

Para Vitigudino, el Juez de Instrucción don Jacinto Angoso.

Para Zamora, doña María Luisa González Salazar, viuda de Roldán, su hijo señorita María Luisa y doña Elvira Briega, de Cascón.

Para Avila, don Leonardo Herrero.

Para Bilbao, doña Angela Valls y su hermana política, señorita Teresa G. Polanco.

REGRESOS:

De París, la distinguida señora doña Purificación de Velasco y su hija, señorita Concha.

Del Baleario de Babilafuente, don Trinidad Vera.

De San Sebastián, la distinguida señorita Elisa Domínguez Unzeta.

De Oporto, don Jesús Valls Moreno.

De Montemayor, la señorita Luisa Aparicio.

Se encuentran entre nosotros, el Excmo. señor don Toribio Cáceres y su distinguida esposa; la bella señorita, Conchita Santos; doña Francisca Camarasa y sus simpáticas hijas.

Ha dado a luz con toda felicidad una hermosa niña, la esposa de don Julian Castillo; otra la de don Calixto Ballesteros, y un niño la de don Antoliano Moretón.

El Capitán de Infantería, don José Roldán, que se encuentra destinado en Zamora, ha tenido la desgracia de perder al menor de sus hijos Alfredo, de seis meses de edad.

Se encuentra un tanto mejorada de la enfermedad que de algún cuidado viene padeciendo, la esposa de nuestro convecino, don Joaquín Martín.

De todas veras deseamos para la enferma, su completo alivio.

Se ha hecho cargo del Juzgado de 1.ª Instancia, de esta ciudad el Juez Municipal, don Alfredo de la Fuente, y para sustituir a este último en su cargo, el conocido comerciante don Dionisio Moro.

El sábado pasado dió principio, en la Capilla del Hospital de la Pasión, la novena que anualmente celebran con gran solemnidad las Siervas de María a su Excelsa Patrona, la Santísima Virgen de la Salud.

La fiesta principal, tendrá lugar el próximo domingo 16, celebrándose por la mañana a las siete, misa de comunión general, y a las diez otra solemne y en la tarde, a las seis, el ejerci-

cio del último día de novena con sermón a cargo de Rvdo. P. Ayuso, Superior de los Misioneros de I. C. de María.

Ha mejorado la enfermedad que le ha tenido en cama varios días, el joven David Lozano.

Después de pasar unos días entre nosotros y haber acompañado a Villar de Ciervo a su esposa doña Salomita Pérez, ha salido para Puerto-Rico, don Jesús Bravo.

Durante los días 7 al 21 ambos inclusive, se despachan en la estación del ferrocarril billetes de ida y vuelta desde esta ciudad a Salamanca, al precio de 16'35, 12'25 y 7'45 pesetas; en primera, segunda y tercera valederos hasta el día 24 respectivamente.

El día 8 del actual, recibieron por primera vez, el Pan de los Angeles, en la parroquia del Sagrario, el niño Jesús González García y en la de San Isidoro, la niña Esperanza Mateos,

Por la Junta Municipal, ha sido nombrado en propiedad, Veterinario Municipal con el haber anual de 750 pesetas don Olegario Miño Caballero.

Victima de rápida enfermedad, ha fallecido en Robleda, a los 31 años de edad, el culto Farmacéutico de dicho pueblo, don José Enrique Mateos Lozano. Nuestro pésame a su familia.

Don Agustín Pazos Pérez, nos ruega haga mos pública su más enérgica protesta ante el Administrador de Correos de Salamanca, por el extravío de dos cartas dirigidas a dicho señor, desde esta ciudad a Lumbrales en los días 27 y 29 de agosto, y que no llegaron a su poder.

Queda complacido el señor Pazos, Manifestándole que en esta Redacción sufrimos a diario las quejas de pérdidas de ejemplares de nuestro semanario y que no nos han atendido y que desconocemos las causas del abandono del servicio postal.

Ha sido nombrado Teniente Coronel del Regimiento de la Victoria, destacado en Salamanca, don Alfredo Arellano.

El pasado jueves, contrajeron matrimonio en la Parroquia de San Isidoro, Luis Peña Mantecón y la bella señorita, Aurea Peña Alfonso.

Anuncios

Se vende una casa en la calle de Santa Elena, núm. 13, Arrabal de San Francisco.

Para entenderse con su dueño, que habita en la calle de Peranato, núm. 10. 3-2

Ama de cria leche fresca y **primiza**, se ofrece para casa de los padres,

Razón, Benita Sierra, San Cristóbal, 35, Arrabal de San Francisco. 3-1

Se vende una casa de nueva construcción y buenas comodidades sita en la calle de San Francisco, Arrabal de San Francisco, (detrás del juego de pelota, junto a una huerta).

En la misma darán razón. 2-1

Pérdida de UN TAPA-TUBOS de coche. Se ruega a la persona que lo haya encontrado, lo entregue en el comercio de Ultramarinos de Vicente Nieto, calle de Peranato, Arrabal de San Francisco.

1925-9-18-Ciudad Rodrigo: Imp. Vicente Cuadrado

**¿Desea V. adquirir
Muebles fuertes y elegantes?**
Confíe sus encargos al taller de ebanistería de **NICOLAS H. CASTILLA**,
Calle del General Pando, Ciudad Rodrigo.

*** ENRIQUE ROSELLO ***
TEJIDOS--NOVEDADES--ROPA BLANCA--PARAGUAS
--SOMBRILLAS--BASTONES--CAMISAS--CORBATAS--
CUELLOS--PUÑOS--SOMBREROS--GORRAS--BOINAS
PRECIO FIJO
— CAMPO DEL LINO, NUMERO 6. —

Tejidos, Paquetería y Pañería
TOMAS VIDRIALES
La casa que más barato vende
Plaza de Bejar, 1-CIUDAD RODRIGO

DE INTERES

Comercio de Teji los, Paquetería y Paños
CALIXTO BALLESTEROS
EN LOSADO, 17

Como fin de temporada Gran rebaja de precios
en los artículos de verano.

Para invierno se acaban de recibir los artículos de esta temporada.
Precios muy económicos.

No dejéis de visitarlo y os convencereis

Policlínica Médico-Quirúrgica
Sanatorio Quirúrgico

Dres. Calderón y Carreño

DEL INSTITUTO RUBIO, DE MADRID.

Corrientes eléctricas. ---RAYOS X.

Análisis clínicos. -- Enfermedades secretas

HORAS DE CONSULTA: De 11 a 2 y de 5 a 6

CALLE DE MADRID, 12, 2.º.

CIUDAD RODRIGO.

Reservado para el



ZAPATERIA DE LUJO
de Agustín Tabernero
CALLE MADRID, 4
Se hace toda clase de calzado,
lo mismo en fino que en ordinario.

BODEGAS DE PACHECO
VINO DE LA TIERRA
DESPACHO:
Plazuela de San Salvador, 1

PANADERIA
de Narciso Collado
LA MEJOR
Peña, 4

LA HISPANA SEGUROS

Incendios Cosechas

y Accidentes, de todas clases

SUBDIRECTOR:

ARISTOTELES G. RIESCO. -- CIUDAD RODRIGO

¿Quereis usar buenas alpar-
gatas?

Compradlas en la tienda

DE ALEJANDRINA BRAVO

PLAZA MAYOR, NUM. 16

Administración de Loterías

Ciudad Rodrigo

Cuadrilla Juvenil Cacerense
Con el diminuto matador "Paquito Ma-
cías,, y Francisco Prada "Romero,, mator
de novillos-toros.
Apoderado: D. Francisco González de Castro
Andrada número 1, CACERES.
Representante: El Director de
NUEVA IBERIA
Ciudad Rodrigo

CAFE
de "EL PORVENIR,"

Café selecto y Licores
de las mejores marcas

Rafael Cuadrado
Pintor-decorador

Se pintan y adornan habitaciones.
Precios convencionales.
Calle de la Muralla, número 2.
CIUDAD RODRIGO

Anunciantes:

"NUEVA IBERIA,, ofrece la inserción de anuncios
a precios económicos.
Consulten en la Dirección.